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Obtenez des réponses & vos questions sur les rentes de la part d'experts.

ous dés aujourd'hui & un webinaire d'information s





Subject: Vous avez des questions sur votre rente? Le HOOPP a des réponses.
 
Vous commencez à réfléchir à la retraite ou désirez tout simplement en savoir plus sur les avantages de votre rente? Le HOOPP a tout prévu grâce à ces webinaires d’information :

 
· Aperçu du HOOPP : Comprendre votre rente 
Familiarisez-vous davantage avec votre rente du HOOPP, ainsi qu'avec ses principaux avantages et caractéristiques et les façons dont nos ressources didactiques et nos experts peuvent vous guider.

· Vous préparez-vous en vue de la retraite?
Familiarisez-vous avec le choix d’une date de retraite optimale, les façons dont votre rente du HOOPP contribue à la protection de vos proches, l’aide que nos ressources didactiques et nos experts peuvent vous apporter et plus encore.
 
Inscrivez-vous dès aujourd’hui en allant sur hoopp.com/seminairesrentes. Il y a de nombreuses heures et dates parmi lesquelles choisir.

 
Vous avez des questions? 

Veuillez appeler l’équipe des Services aux participants du HOOPP au 416-646-6445 ou, sans frais, au 1-877-43HOOPP (46677), entre 8 h et 17 h, HE, du lundi au vendredi.
